

vált. Az országos taggyűlés ajánlása szerint egyesületünk vezetősége úgy határozott, hogy aki kér NOE-leveleket, az a tagdíj mellé fizessen 500 Ft-t a jövő évtől. Természetesen az irodában az is elolvashatja a NOE-híreket, aki nem rendelt levelet. Az Életfát továbbra is eljuttatjuk tagjainknak.

- Továbbra is kérünk Benneteket, hogy az adataitokban beállító változásokat jelentsétek be Várdainé Kiss Krisztinának a 424-076-os telefonon, vagy a e-mail címen. Akinek időközben lett e-mailja, az is jelezze Krisztinek! Aki szeretne e-mail címet, de nincs Internet-elérése, az is létesíthet e-mail-t a dpg. rendszeren keresztül! Az érdeklődőknek szívesen segít Németh Áron. Tel:233-077

## ÜDÜLÉSI CSEKK

Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány üdülési csekket kínál fel családoknak. Azok vehetik igénybe, ahol legalább 2 kiskorú gyerek van a családban és a kérvényező szülő vagy nagyszülő havi bruttó keresete nem haladja meg a 70 000 Ft-ot, ill. nyugdíja a 35 000 Ft-ot. Négy fő részére kérhető az üdülési csekk, legalább egy felnőttnek és legalább két gyereknek kell köztük lenni. A felnőttek fejéenként 20 000 Ft önrészt fizetnek be, melyért 40 000 Ft értékű csekket kapnak, a gyerekek 20 000 Ft-os csekket kapnak önrész nélkül. Ha többen akarnak üdülni menni, akkor a fennmaradó összeget lehet kézpénzzel fizetni. A pályázatot nov. 15-ig be kell nyújtani a beszerezett igazolásokkal. Űrlapot egyesületünk irodájában ill. az alapítvány irodájában lehet beszerezni /Nagy Lajos kir. u. 11, tel:210-829/, ahol bővebb felvilágosítást is kaphattok.

## Gólyahírek

Szeretettel köszöntjük egyesületünk legifjabb tagjait! **Kovács Klára** a 4., **Kis-Varga István** a 4., **Rómer Krisztián** a 9., **Helstáb Eszter** a 4. gyermek a családban. Sok szeretettel gratulálunk és jó egészséget kívánunk mindannyiuknak!



Welling  
E's Ele É'pa

A Pécsi Székesegeház Nagycsaládos Egyesületének hírlevele

2004. november 8. 8. szám

## Őszi dallam

Vadliba hangja  
az égi harang,  
őszi levélként  
télbe kereng!

Készül a felleg  
útnak erednek  
szél, nádzizegés  
a kocsí ballag.

Én már hallak!  
és megjellem  
siess felém  
ha én kellek!

Ezzel a hangulatos verssel köszöntünk sok szeretettel mindenkit! A vers az őszt idézi, de mire felocsúdunk, már itt az Advent, ami idén különösen korán kezdődik. A vers utolsó sorait idézve induljunk el egymás felé az Adventben, hogy együtt indulhassunk az Ünnepp, a Megváltó születése elé. Régi tagtársainkkal felidézünk azokat az éveket, mikor Adventben meglátogattuk egymást, felkerestük egymást otthonainkban. ! Erre biztatnának ma is Benneteket, hogy hívjatok meg egy-egy családot otthonotokba, lehetőleg ne a közvetlen baráti körötökből. Lehet, hogy ezzel vártalan örömet tudunk egymásnak szerezni, közelebb kerülhetünk egymáshoz, jobban megismerhetjük azokat is, akik eddig kissé távolabb álltak tőlünk. Kívánok Nektek jó készülődést Adventben Karácsonyra, hogy igazán szép, áldott ünnepet tölhessetek együtt a családdal!

Varga Éva

## Egyesületünk életéből

- Szeptember 11-12-én **Zalaegerszegre** utazott 52 fő az egyesületből, hogy részt vegyen az **Őszi Találkozó**n. Nagy vendégszeretet, egy városukat, nagyon szerető egyesület fogadott bennünket. Másnap Keszthelyre utaztunk, ahol rengeteg szünet láttunk. Jól sikerült a találkozó, sok-sok élménnyel gazdagon tértünk haza.
- Szeptember 26-án ismét sikeresen lezajlott a **Pécsi Napokon** a **Családi Játsszódélutánunk**. Köszönjük minden segítőknek, hogy ismét az egyesület mellé álltak, külön köszönet **Szovánné Gondolovics Anikónak** a szervezésért! Idén nem dübörögtek a rali-autók, a résztvevők száma talán minden eddiginél nagyobb volt, így minden együtt volt, hogy jól sikerüljön a rendezvényünk.

## További programjaink

Az irodában nov. 10-17.-ig olcsó csokimikulás, rizes csoki és margarinvásár lesz az ügyeleti időben!

- **November 20-án, szombaton** a Székesegyházi Plébánia közösségei Erzsébet-napi bált rendeznek a Nagy Lajos Gimnázium dísztermében. 18-tól 02. óráig. Egyesületünk tagjait is sok szeretettel várják! Jegyek kaphatók a Plébánián. /családi jegy 2000 Ft, felnőtt 800, diák 500 Ft/
- **November 20-án, szombaton délelőtt 9-11-ig** használtruha-turkáló lesz a volt Bajcsy Laktanyában, a Máltai Raktárban. /Szemben a Honvéd Kórházzal/ A turkálót rendezett tagdíj mellett vehetitek igénybe! Mindenki egy zsáknyi ruhát vihet, további zsákokat 500 Ft adomány ellenében.
- **November 28-án, Advent első vasárnapján** a szokásos Adventi Gyertyagyűjtásra várunk sok szeretettel mindenkit. Helyszín az Ipartestületi Kamara Székháza lesz, a Majorossy Lu. 36.-ban, du. 3-6-ig.. Fellep a **Márkus Színház**, ismét lesz a gyermekeknek ajándékkészítési lehetőség! Sok szeretettel várunk mindenkit, legyünk együtt olyan szép számban, mint tavaly!
- Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is **gyűjtünk Adventben tartós ételmiszert** rászorulóknak. Gondolatok azokra, a kik szerény

körülmények közt élnek. Tagársaink közt is vannak, akiknek ez a kis segítség is sokat jelenthet, kérlek, jelezzétek ezt a vezetőségnek! A gyerekeknek is folytatódik a Mikulás-csoki akció, vagyis Ők is adhatnak ajándékkukból egy-egy szelet kis csokit, amit eljuttatunk a rászorulóknak.

- **December 2-án** a **havi találkozó**nk vendége **Rosner Zsolt** atya lesz. Téma: Karácsonyi gondolatok.
- Adventben továbbra is vár a plébánia mindenkit, aki el tud jönni, a hajnali rórate szentmisékre.

## Mindenki számára hasznos tudnivalók

- **Az iroda ügyeleti rendje megváltozott!** Új nyitva tartás:  
hétfő: du 15.00-16.00-ig Várdainé Kiss Krisztina  
szerda: du 14.30-16.00-ig Farkasné Székely Kamilla  
minden hónap utolsó szerdáján:  
7.00-8.00-ig Buscbach Lászlóné  
csütörtök reggel: 8.00-10.00-ig Sámson László  
péntek reggel: 9.00-11.00-ig Paksczra Éva
- **Építési tanácsadást** tart Szovánné Gondolovics Anikó Tel: 210941  
Jogi tanácsadást tart dr. Keveyné dr. Buzássy Beáta Tel: 319-799
- Közeledik az év vége. **Tagdíjat** fizethettek ügyeleti időben az irodában, vagy Barkóczy Ferencné Nórinál a Filharmónia pénztárában a Színház téren, ill. a havi találkozón.
- **Korcsolyajegy** kapható 300 Ft-os áron az irodában, vagy Horváthné Bándy Áginnál /Tel: 326-904/. Egyesületünk négy db kétszemélyes ingyenjegyet kapott. Ez négy helyen lesz elérhető, hogy hét végén bárki igénybe vehesse. Az alábbi tagársainktól kérhetitek el a tiszteletjegyet előzetes telefon egyeztetés után: Horváthné Bándy Ági /Dohány u.7., tel:326-904/ Farkasné Székely Kamilla /Nyár köz 1., tel.320-257/, Késmárki Tibor /Iolló dűlő 3., tel: 226-181/, Bárdonicsék László /Fagyöngy u.6., tel:444-214/ Korcsolyát továbbra is kedvezményesen bérelhettek. Szólni kell a kölcsönzöben, hogy nagycsaládosok vagytok, a neveteket felírják. A kölcsönzési díj felét az egyesület visszatéríti szezon végén.
- Mint a NOE-levelekben olvashattátok, a NOE költségvetését alaposan lecsökkentették, így a NOE-levelek kiadása is kétségessé